

昨夜今晨
18237873378

拾到手机专程送还失主

申城好教练,为您点个赞

本报昨日21时讯(首席记者 张继疆 见习记者 陈奕兆)“张师傅,太感谢您了!这个电话里面的联系人资料对我来说太重要了,你可是给我送来了‘及时雨’啊!”昨晚20时许,在市区良友宾馆门前,一位女士对身边的一位男士激动地说。这是记者在中山路口采访时,巧遇的一幕。这到底是怎么回事呢?

表达谢意的女士姓马,她告诉记者,昨日下午,她坐出租车从明港赶往浉河家具城,可能是下车拿钱时,不小心将自己的手机落在了出租车的后座上,当时没有注意到,直到傍晚时分需要联系朋友时,才发现

手机丢了。而她所感谢的男士姓张,是在她之后乘坐出租车的人。张师傅在拿到手机并与马女士联系上之后,专程从南湾赶到市内,把手机当面送还给了马女士。

张师傅名叫张传东,是信阳市驾校的一名教练,昨天下午他接了从补习班放学的孩子以后,去南湾水上乐园找自己的爱人。“上车的时候,我也没注意后排多了个东西。下车的时候,发现坐后排的小孩手里拿了个手机,就赶忙要了过来,想方设法地跟失主联系上了。”张师傅告诉记者,“想着失主丢了手机,一定非常着急,我就从南湾赶回市里,把手机送过来了。”

在把手机送还后,张师傅婉拒了马女士所给的报酬和宴请,在路边匆匆拦下一辆车,他还要去和自己的家人会合。“发现手机丢了以后,我一直在打这个电话,但电话能通,就是没有人接。开始我还以为这个手机再也找不到了呢。这个手机用了好多年了,其实不值钱,但是里面存了很多我生意上合作伙伴的电话,要是真丢了,我可就损失大了。”马女士诚恳地对记者说,“张师傅专程赶过来,晚饭都没吃,本来想请他吃顿饭,但是他一个劲儿地婉拒,甚至连电话没留。还是咱们信阳的好人多啊!”



综合整治

目前,我市创建国家卫生城市已进入技术评估阶段。上周末,按照创卫工作计划,市城管执法局浉河大队联合相关单位对解放路的违规广告、乱停乱放等行为进行了全面综合整治。图为工作人员在拆除违规广告牌。

本报记者 杨长喜
实习生 王玲 摄

晚报提醒

西关至中山路口沥青新铺 请尽量绕行

信阳消息(首席记者 张继疆)昨日,记者从市政管理处了解到,东方红大道综合维修改造工程的路面沥青铺设已全面开始,从昨晚起,今后两天将主要进行西关至中山路口段的基层及面层沥青铺设工作。在此,本报提醒广大市民,新铺设的沥青,路面温度较高,市民应注意安全。同时,为了更好地保护路面,请广大市民出行时提前规划好线路,或选择其他线路,或更换交通工具,以免造成不必要的拥堵。



手下留情 勿折桂花

昨日早上,不少到百花园晨练的市民都惊喜地发现桂花开了,满园到处都弥漫着桂花香。但是让人惊喜的同时也出现了一些不文明现象,有些市民看到满枝头的桂花,就禁不住折几枝带走。本报在此提醒广大市民,请让这些桂花“长驻”枝头,让更多的人能够观赏。图为被折断的桂花枝。 本报记者 韩蕾 摄

15岁少女突然失踪

民警3昼夜将其找回

信阳消息(李沛然 杨培强)近日,商城县各大网站突然出现一则信息,15岁少女万某某独自在家住宿一夜后,与家人失去联系!刑警大队和鲇鱼山派出所民警在接到报警后,高度重视,连续工作3昼夜,辗转郑州、信阳、合肥、六安等多个城市,成功将该女孩儿找回。

8月8日上午,鲇鱼山乡陈畈村居民万某到商城县公安局报警称,自己和父亲一起到信阳陪护生病住院的奶奶和妈妈,家中仅留下妹妹万某某独自在家,7日晚上万某某在邻居家吃饭后自己一人回家休息,8日清晨,邻居发现万某某失踪,家中似有翻动痕迹,并且无法与万某某取得联系,似被拐卖和侵害,要求公安机关帮助寻找,并在腾讯网、大豫网、微信、商城县新闻网等网站上广泛发帖,寻求帮助。

接到报警后,民警迅速开展调查工作,及时调查万某某失踪前的活动轨迹和空间,锁定其失踪时间和地点,同时大量调查走访万某某的社会关系、同学关系,搜寻查找万某某的相关信息。侦办人员先后赶赴郑州、信阳和合肥、六安等多个城市开展工作,查证核实有关情况,最终于8月10日获得了万某某在固始县陈淋子镇活动的重要线索,民警遂转战陈淋子镇,大范围走访摸排,并让万某某的哥哥在陈淋子镇用手机广发微信传播帮助查找失踪人员的信息。11日上午,陈淋子镇一居民反馈,称有一个在服装店务工的女孩儿类似万某某,民警和万某某的哥哥立即赶赴该店,确认该女孩儿系万某某,并将其带回。

原来,从小就懂事的万某某因其奶奶、妈妈先后生病被送往信阳医治,花去费用10余万元,令本不宽裕的家雪上加霜,万某某心存弃学务工帮助贴补家庭的想法,遂决定外出务工,并从家中找到60余元现金乘坐商城开往合肥的班车,途经固始县陈淋子镇时下车找工作,最终在一家服装店内务工,因害怕家人责备,不同意其弃学务工,遂关闭手机中断与外界的一切联系。

风行汽车

中国好SUV

7.99万元起



景逸全系万人团购会
全省25家风行4S店联合举办万人团购会

不早不晚 刚刚好价格, 优惠空前, 全省联动 最佳时机, 最佳价格, 最佳优惠, 最佳服务!

进店六重惊喜大礼

惊喜一: 景逸全系现车优惠价

惊喜二: 到店人人有礼

惊喜三: 互动秒杀礼(积极参与互动的送精美保温杯一个)

惊喜四: 订车大礼包(全自动洗衣机、足浴盆、挂烫机、吹风机、清洗养护券等日常实用大礼包, 五万公里保养)

惊喜五: 升级优惠抽奖! 订购车客户10人一组, 每组中抽出一名幸运客户再降500元!

惊喜六: 老客户成功转介绍礼

全省联动出厂价, 您还在等什么?

信阳伟业专营店
同城展厅

销售热线: 0376-6751656

销售地址: 平桥汽配城斜对面

销售热线: 0376-6751777

销售地址: 312国道银钱加油站向东200米路南